2022年7月24日

明慧週報

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



【二零二二年七月十日,晴空万里,微风习习,纽约千名法轮功学员齐聚在纽约最老中国城——曼哈顿华埠,举行"七•二零"反迫害大游行,同时祝贺近四亿中国人退出中共党团队组织。

游行队伍浩浩荡荡,游行途经数个华埠地标性街区,纽约市警察局五分局提供全程安保。当地民众、商家、游客站在街头争相观看。一些华人拿到真相资料后,当场阅读。很多观光客非常兴奋,还有刚从中国大陆到美国探亲的华人希望法轮功早日回到中国大陆。来美国探亲的刘先生看到华埠的法轮功游行时,心中很感慨。"这真是一个自由的社会,信仰自由,这才是人类都应该拥有的社会环境。"

宫颈癌晚期学大法痊愈 医生茫然

【明慧网】我今年六十一岁, 是湖南省一名普通农妇。二零二一 年十月,我因身体出现异常去医院 检查,医生告诉我:你的病情非常 严重,是宫颈癌晚期,必须马上住 院治疗。听此讯息,我和家人如五 雷轰顶。

治疗期间,昂贵的药费和其它开销,很快就花光了家里多年的积蓄。为了救命,丈夫只得到亲朋好友家里借了几万元,但很快又花光了。化疗的日期又到了,家里再也拿不出钱来,没办法丈夫硬着头也拿不出钱来,没办法丈夫硬着时也拿不出钱来,没办法丈夫硬着时到医院治疗一下。因超负荷的经济压力及精神和身体的痛苦,压得我全家人都喘不过气来,为此我感到很伤心,我害怕最终人财两空,我丧失了继续生存下去的信心。

一天,丈夫的大姐来看我,大姐是炼法轮功的,看到我的状况非常同情,对我说:弟媳妇,你不要灰心丧气,跟我一起炼法轮功吧,法轮功不治病,但是你只要按大法真善忍的标准修心炼功、回升道德就可以祛病。接着她又跟我讲了大

法已洪传世界一百多个国家和地区,主要著作《转法轮》已翻译成四十多种文字,学炼人数超亿,法轮大法获各国政府、议会、国会的各类褒奖五千多项,在全世界都受欢迎,只有中共邪党造谣诽谤、诬陷法轮功及法轮功创始人李洪志师父,无人性地迫害法轮功弟子。她还讲了人为什么会得病等。

我听大姐讲的句句在理,都是 我以前从没听过、学过的理,而且 她语气平和又善良,我就同意试试 看。大姐送给我一本《转法轮》和 师父讲法录音,又教会我炼五套功 法。当我看完《转法轮》和听完九 讲讲法录音后,我明白了为什么法 轮大法弟子们宁可失去生命也不放 弃修炼的原因。我决心修炼法轮 功,同时也为自己能在生命的最后 一刻能成为法轮大法的修炼人而感 到万分的幸运。

从此,我天天学法、炼功、修 心不懈怠,一星期后身体出现反 应,上吐下泻,我知道这是师父帮 我清理身体内不好的东西,几天后 感觉一身轻松。 十多天后,又到了化疗日期, 到医院检查结果:各项指标一切正 常,癌症不翼而飞。医生都感到奇 怪,看看以前的检查资料,对照现 在的诊断结果说:我们没有错诊 啊。医生们都茫然地看着我,表示 真是不可思议,同时也为我高兴。 当时我不敢告诉他们我炼了法轮 功,但我知道是大法和师父救了我 的命,

弟子感恩师父的救度之恩,无 以为报,唯有将自己的亲身受益告 诉所有的世人:法轮大法是万年难 遇的佛法,愿所有的世人都能明真 相,诚心敬念"法轮大法好 真善 忍好"九字真言,平安度劫难!

* * * * * * *

法轮大法神奇殊胜,法力无 边。本文所讲的事例,仅仅是大法

威力在世俗层面 的一个小小体现。 大法能给人类带 来世间的福祉, 而大法的神奇和 殊胜更是为了让 人返本归真。◇



甘肃兰州市法轮功学员金怡均女士被构陷到法院

【明慧网】(明慧网通讯员甘肃报道)兰州市七里河区法轮功学员金怡均女士,被警察从家中绑架,非法关押、构陷至今近十个月。二零二二年四月二十二日,兰州市城关区检察院张琼莺、曹寰,非法将金怡均起诉到兰州市城关区法院(城检二部刑诉[2022]4号)。在城关法院的主办法官是金济勇。

金怡均原是兰州市某法律事务所法律工作者,兰州市司法局自二零一三年至今拒绝对她的执业证进行年检。二零二一年以来,兰州市七里河区政法委、610人员威胁金怡均写"三书"放弃信仰,持续对她骚扰,并在她家社区、家门张贴污蔑大法的宣传品,并扬言如不写"三书",将对金怡均采取强制措施。不法人员在她家一楼门口安装了许多摄像头。

二零二一年九月十日,金怡 均家社区及家门周围的四块邪恶展 板被取掉,兰州市七里河西湖街道 工大社区书记巴娟娟,荒唐地以金 怡均九月十日凌晨5点左右在电梯 中的摄像记录为所谓"证据",向 派出所举报金怡均所谓"破坏公共



财物"。

二零二一年九月二十四日, 七里河区小西湖派出所冯警察及社 区巴娟娟等人到家中要带走金怡 均。在金怡均的坚持下,派出所开 了传唤证,将人劫持到派出所,直 接非法关到七里河拘留所,十月二 日送往兰州市第一看守所十四队六 号室非法关押。

更荒唐的是,兰州市七里河区小西湖派出所所长王继飞、教导员王芳雄、办案警冯宇晨等人,无中生有、拼凑所谓"证据",将金怡均在电梯中的录像送到甘肃政法大学司法鉴定中心所谓的"鉴定"结果,及金怡均二零一二年被非法劳教一年作为"证据",起诉金怡均"利用 X 教破坏法律实施"。

金怡均在看守所要求看守所 给自己纸、笔写申诉材料,看守所 却一直不给家人给送的纸和笔,非 法阻挠金怡均写申诉的权利。

在兰州市看守所,至今仍非 法关押着十五位大法学员(第一看 守所十三位、第三看守所二位), 在恶劣的黑窝,他们被禁止炼功、 禁止写申诉,只要发现炼功,就遭 酷刑折磨,长时间的惨无人道的 "背穿"酷刑,使大法学员致残, 威胁到生命安全。而这严重的虐待 监管人员罪却一直被看守所堂而皇 之地屡犯着,行凶者逍遥法外。

现如今,甘肃兰州市疫情蔓延,邪党人员强制"清零",全城封控已是第十二天,确诊人数只升不降,被封在家中的民众天天被强制做核酸,严重的天天竟然要做五次核酸,物价飞涨,网上订购食品还不能及时送到家中,方舱隔离人员已达万人。

法轮大法是教人向善道德回 升的正法,在全世界100多个国家 广受赞誉与褒奖。即使在中国,信 仰自由同样是法轮功学员的合法权 利。中共和江泽民残酷迫害法轮功 学员23年来,滥用法律,是真正 在破坏国家法律的实施。迫害佛法 修炼、迫害正信所犯的严重罪行, 都难逃天理和人间法律的严惩。◇

天安门自焚

——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日,大年除夕,天安门广场燃起了"自焚"之火,中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的"自焚"录像却漏洞百出。

有常识的人都知道,汽油着起火来,能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火,即使我们将手伸进一百度的沸水中,也不会"岿然不动"吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山,谁信呢?"自焚"者王进东的衣服被大火烧破,可两腿间装有汽油的塑料雪碧



▲央视录像中清楚地显示: 被火烧过的王进东衣服和面部严重 烧坏,但他两腿间盛汽油的塑料雪 碧瓶在高温下却翠绿如新,最易着 火的头发也还完整。

瓶却翠绿如新,最易燃烧的头发也 完好无损。有人做过试验:装着汽 油的塑料瓶如果点燃,五秒钟瓶子 开始变软,七秒钟收缩变形,十秒 钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两 腿间的塑料瓶是特殊材料做的? 二零零二年初,在河北省"法制教育培训中心",李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问: "王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破?"面对铁证,她只好吐露实情:雪碧瓶是他们放进去的,此镜头是事后补拍的。她还辩解道: "早知被识破就不拍了。"

"自焚"是突发事件,央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰,而且镜头紧跟事件发展移动,远景、近景和特写俱全,难道不是天方夜谭吗?以上种种破绽,足以见证"天安门自焚"事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧,因此被演艺界人士戏称为:天安门是"最大的摄影棚"。◇